

**拔毒止痒秘方被迫公开——《对话》摘要**

■ 公开祖宗留下的秘方，确实是迫不得已的。过去的老中医，一个秘方比命还重要……  
 ■ 全家人给我跪下了，太惨了，被顽痒折磨的人真的是生不如死……  
 ■ 有一位跟我一样年纪的老人，因为受不了顽痒折磨，跳楼自杀了……  
 ■ 若有一天能除尽天下顽痒，即使是我到了黄泉，也能得到列祖列宗的谅解……  
 ■ “先止痒，后付款。止痒无效，分文不收”，这是姜氏家族世代恪守的祖训。

拔毒止痒秘方重大获奖项目：1996年获纽约国际新技术博览会特等金奖 2001年获消费者协会消费者信得过产品 国家专利局给予国家专利保护 2004年荣获第二届优秀专利奖 2005年获第五屆国家科技进步一等奖



**姜氏第六代传人姜莉蔚简介**  
1938年月生人。现入编中国医药之精华典故。中华医界名人称誉。现任全国名医理事会副会长。

**《对话》揭秘“姜氏6代秘方被迫公开”真相****“拔毒止痒秘方”被迫公开**

问：您是拔毒止痒秘方第六代传人，请问秘方为什么要被迫公开？

姜：作为秘方第六代传人，违背祖训，公开秘方，确实是迫不得已。

拔毒止痒秘方获得了许多大奖之后，找我看病的天天爆满。从新疆来的手足癣患者，手抓烂了，脚上一道道大口子，露着鲜肉，几千里火车，生生让家人抬到了我这里，全家给我跪下了，太惨了。有个湖北患者，身上老疤新痕还淌着血，被瘙痒折磨得生不如死。我看报纸说，香港一个跟我一样年纪的老人因为受不了顽痒折磨，跳楼自杀了

我用祖传秘方治好的患者不计其

数，但天下有那么多皮肤瘙痒患者，就算累死我又能治多少人？不少人建议我批量生产，可这就必须向国家报批，将祖传几代的配方公开，违背秘方不得外传的祖训，牺牲家族利益。在过去，老中医把秘方看得比自己的命还重要。可为了让拔毒止痒绝技治好更多的皮肤瘙痒患者，我不得不违背祖训。我认为，若有一天祖传秘方能除尽天下顽痒，即便是我到了黄泉也能得到列祖列宗的谅解。

问：现在秘方已经公开了，那您能不能把秘方的绝招也透露一些呢？

姜：既是秘方，必有独到之处。你

所说的“绝招”，包括了秘方的三个核心部分：

一是抹上就止痒。很多人做过比较，秘方的止痒速度比激素还快。道理是秘方中的部分中药成分，能迅速阻断痒感神经传导；

二是绝招的精髓，拔毒不留根。中医将体内毒素分为风、寒、暑、湿、燥、火、虫七大类，这些毒素并不是潜藏在某一处，而是四处流窜，哪里防御能力弱，就在哪里兴风作浪，制造皮肤瘙痒。而秘方已达到了中医拔毒的最高境界，“循经拔毒，托毒内出”。就是说，秘方中的药用成分，就像靶向定位

的追踪器，可循着经络把分散潜藏于体内的毒素，由内向外全部托出，不管哪类毒素，都能一网打尽，各种顽痒也随着毒素的逐渐拔出得以祛除。

三是秘方辅以恢复机体正气的成分，就是西医所说的提高免疫力，用以防止邪毒再次入侵，瘙痒反复。

拔毒止痒秘方有此绝招，最终能够实现：快速止痒，拔毒不留根，提高免疫力，达到皮肤瘙痒不再复发。

问：听说秘方还得过国际大奖，很给中医中药争光，能讲讲感受吗？

姜：那是95年参加纽约国际博览

会，开始没人认可这个，认为中医是伪科学，原始落伍，凭小秘方参展是不自量力。恰巧，当地一个生物化学专家患皮炎多年，被皮肤瘙痒折磨很痛苦，想试试秘方的效果，刚抹上，一下眼珠子瞪老大，脖子抻老长，愣在了。第二天一早展台前围了一群人，全是那专家来找止痒的。从那天起展台就没消停过，来止痒的这些人成了我的活展品，展会期间他们都好了。

这件事在博览会上影响很大，小秘方不仅获得了特等金奖。还让有偏见的人刮目相看，中医中药是不是伪科学，止痒的效果做出了最好的解答。

**拔毒止痒 惊现绝技**

近日，拔毒止痒膏在合肥市举办了一次免费体验活动，前来参加的200多位各种皮肤瘙痒者，亲身见证了姜老太祖传秘方“拔毒止痒”绝技——

**神了！止痒比激素还快**

正在体验的皮炎、湿疹、脚气、疥癣等皮肤瘙痒患者，发出阵阵赞叹——

刚才痒得闹心，一抹就不痒啦！

脚气痒得直跺脚，抹上后真舒坦！

神啦，抹上就不痒，比激素还快！

凉嗖嗖的立马不痒了，抹上没多久，眼看着水泡变瘪吧，脓水也没了。

眼看着前面的患者，一边享受着拔毒止痒的治疗，一边痛快淋漓地大呼小叫，宣泄着自己的惊奇与喜悦。后面排队的心里越来越痒，眼睛越来越热，恨不得直接买两盒赶紧抹抹。

**拔毒！没有毒素就不痒**

抹上拔毒止痒膏，体验者不仅马上不痒了，还会感觉从皮肤里面冒出丝丝凉气（祛风邪），或是渗出一层珠状液体（祛湿邪），或是皮肤微微

发红（祛燥火邪），或是出现异味粘稠物（杀菌虫）……就像拔罐子一样，体内毒素被连根拔除。痒了就要拔毒，皮下没有问题就不会再痒！

**换肤！像没有过皮肤病**

众多饱受瘙痒之苦的患者，皮肤过早老化，脚气掉皮、皮癣脱皮、红斑满身都是，皮肤麻麻赖赖，就像死树皮一样，又干又裂，毫无弹性。

用过拔毒止痒膏的受益者大谈感受：一个老大爷，撩起衣裳亮出肚皮，揉着肚皮说道，“摸摸，我这前俩月还疙疙瘩瘩的肚子，现在特滑溜，这药膏真祛根，不信你摸摸！”一个中年人抢着说：“是啊，我十几年的脚气再也没痒过，脚指裂开的口子都合上了，脱皮硬皮全没了，再不遭罪了。”又一个拔毒止痒膏的受益者捋起了自己的裤腿……

**奇痒钻心欲扒皮剜肉  
拔毒止痒换健康皮肤**

王先生，十多年前，身上的湿疹这一片那一块，白色的水泡奇痒钻心，轻轻一挠就流脓淌水，抹了些激素药膏，可一停用就反弹，越越来越严重，痒的忍无可忍时，真想扒皮剜肉。

使用了拔毒止痒膏，刚刚抹上，凉嗖嗖的立马就不痒了，那个爽劲甭提多舒坦了。不到一天，眼瞅着水泡变瘪吧，脓水也没有了。连续用了二个多月，湿疹再没犯过，也没痒过，而且皮肤也变得和正常皮肤一样。



周先生患脚气十多年，那种钻心的痒简直让人无法忍受，趾头缝都被抠烂了，还流着血丝，淌着脓水，嫩肉、白皮、夹着黑紫的淤血。到了夏天更遭罪，烂脚像是有肉蛆在蠕动。

用上拔毒止痒膏，双脚拔凉拔凉的，钻心痒顿时消失，全身都舒坦。按专家要求，每天早晚都抹一次，坚持用了三个阶段，不仅不再痒了，连脚趾的裂口溃烂都愈合了，脱皮角化也没了，脚气遭罪十多年来终于摆脱。

老中医姜莉蔚教授，依据祖传秘方精制而成拔毒止痒膏，专治皮肤瘙痒。无论是脚气钻心痒、日晒过敏痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、风疮瘩痒着痒，疱疹刺痛痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、内外阴瘙痒、还是过敏、感染等瘙痒……只要抹上此膏，均是膏到痒止。

**拔毒止痒 先止痒后付款 不花冤枉钱**

打个电话0551-2917345，专业指导老师询问您的症状，分析瘙痒根源，将拔毒止痒送到您家。一抹止痒，现场验证止痒效果。使用不满意，当场就拒收。

无风险验证，先止痒后付款！（仅限养生大药房 现场验证仅电话预定有效）

前50名打进电话有惊喜！

拔毒止痒专家热线：0551-2917345 2918345

原价：58元/支 体验价：

36元/支



广告

急招电话咨询医生及业务员，待遇从优。详情面议。手机：13305697899

指定经销

养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧) 圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧) 肥东翔泰大药房(房产局大楼楼下) 肥西派河大药房(金鸣街对面) 市内免费送货 外地货到付款

招 聘